



В Великом Новгороде направлено в суд уголовное дело по обвинению в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению Афанасьева А.А. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что Афанасьев А.А. размещал в сети Интернет агитационно-пропагандистские материалы (видеосюжеты, неонацистские изображения и лозунги), направленные на разжигание ненависти по отношению к представителям расовых, этнических и национальных меньшинств.

Прокуратурой Великого Новгорода утверждено обвинительное заключение и дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510214>